

Представители первичной профорганизации тюменского Росреестра почтили память неизвестного солдата

Представители первичной профсоюзной организации Управления Росреестра по Тюменской области приняли участие в мероприятии Волонтеров Победы Тюменской области, отдав дань уважения памяти, воинской доблести и бессмертному подвигу российских и советских воинов, погибших в боевых действиях на территории страны или за её пределами, чьи имена остались неизвестными. Мероприятие приурочено ко Дню неизвестного солдата, который отмечается в России.

«Это важная дата, учрежденная в 2014 году, напоминает нам о героизме солдат, погибших в боевых действиях. В этот день мы вспомнили о значимости захоронения праха неизвестного солдата, которая впервые состоялась 3 декабря 1966 года и символизирует уважение к тем, кто отдал жизнь за Родину», – отметила активный член профсоюзного движения Управления Елена Ильина.





